各位

上場会社名 株式会社ビーアールホールディングス 代 表 者 代表取締役社長 藤田 公康 (コード番号 1726) 問合せ責任者 取締役管理本部長 山縣 修 (TEL 082-261-2860)

# 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成30年2月2日開催の取締役会において、株主優待制度の内容について変更することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は、株主の皆様からの日頃のご支援に感謝するとともに、投資魅力を高め、当社株式をより多くの方に保有していただくことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。

今般、株主の皆様に対する利益還元策を公平性の観点から総合的に検討した結果、一定の株式数を中・ 長期的に保有していただけるよう、保有株式数及び保有年数に応じた株主優待制度へ変更させていただ くことといたしました。

なお、2018 年 3 月 31 日基準日の株主名簿に初めて記録される株主様について、変更後の制度においては対象外となりますが、経過措置として 1 年以上と同等金額で進呈いたします。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解賜りますようお願い申しあげます。

### 2. 変更の内容

#### (1) 対象となる株主様

	変更前		変更後		
基準日	株式保有数	優待内容	株式保有数	優待内容	
			(1年以上)		
	100 株以上	当社オリジナル	100 株以上	当社オリジナル	
	1,000 株未満	クオカード 500 円分	1,000 株未満	クオカード 500 円分	
9月末	1,000 株以上	当社オリジナル	1,000 株以上	当社オリジナル	
3月末	10,000 株未満	クオカード 2,000 円分	1,000 1水以上	クオカード 3,000 円分	
	10,000 株以上	当社オリジナル		_	
	10,000 休以上	クオカード 3,000 円分	_		

注1:保有期間1年未満の株主様への株主優待品の進呈はございません。

注2:保有期間の確認に当たっては3月末日及び9月末日の株主名簿に連続して記載される同一の 株主番号の回数を基準といたします。

注3:保有期間・保有株式数の条件(株主番号で管理し、同一株主番号で継続保有の必要があります。)

1年以上: 直近株主名簿に連続3回以上記載 1年未満: 直近株主名簿に記載が2回以下

注 4:次の事項に該当する場合、株主番号が変更となる可能性がありますのでご注意ください。 なお、株主番号の変更の有無については、株式をお預けの証券会社にお問い合わせください。 ①株式の名義人が変更となった場合

- 相続
- ・証券会社の貸株サービスを利用した場合など
- ②保有株式のすべてを売却し、買い戻した場合
  - ・お預けの証券会社を変更した場合
  - ・保有株式を一般口座から NISA 口座に切り替えた場合など

#### (2) 変更実施時期および対象者

2018年9月30日以降の株主名簿に記録される、1単元(100株)以上を保有される株主様を対象に 年2回実施いたします。

- (3) 2018 年 3 月 31 日基準日の株主名簿に記録される 1 単元 (100 株) 以上保有される株主様について ①2018 年 6 月発送予定の株主優待については、現行の「株主優待制度」を適用します。
  - ②2018 年 3 月 31 日基準日の株主名簿に初めて記録される株主様について、変更後の制度においては対象外となりますが、経過措置として 1 年以上と同等金額で進呈いたします。(2018 年 9 月 30 日時点で連続 2 回記録であっても進呈いたします。)

知みで批子夕倅に	現制度	新制度			
初めて株主名簿に記録された基準日	2018年6月送付	2018年12月送付	2019年6月送付	2019年12月送付	
記録された基準日	基準日:2018年3月末	基準日:2018年9月末	基準日:2019年3月末	基準日:2019年9月末	
2018年9月末	_	×	×	0	
2018年3月末	0	0%	0	0	
2017年9月末以前	0	0	0	0	

○:送付いたします。 ×:送付いたしません。

※:経過措置として送付いたします。